



# విశ్వవాయిస్

**విశ్వవాయిస్**  
 ఆవిష్కరణ  
 అవినీతిపై - ఆక్రమణ...  
 తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఠిక : 79 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ గురువారం 28 నవంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

## ఏ పాపం తెలియదు

### అదానీ స్వీకరణ

స్వాధీనీ/అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : తనపై వస్తున్న ఆరోపణలు, అమెరికాలో నమోదైన కేసుల వ్యవహారంతో ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త గౌతం అదానీ ఉక్కిరిబిక్కిరి గురవుతున్న విషయం తెలిసింది. ఒకవైపు పార్లమెంటు కూడా ఈ వ్యవహారంపై స్పందిస్తోంది. ఇక, బయట కూడా రాజకీయంగా తీవ్ర విమర్శలు, వాదనలు, ఆరోపణలు పెద్ద ఎత్తున వినిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే ఒకసారి దీనిపై అదానీ గ్రూపు సంస్థలు స్పందించాయి. తమకు ఎలాంటి పాపం తెలియదని చెప్పాయి. అయినప్పటికీ ఈ దుమారానికి ఎక్కడా బ్రేకులు పడడం లేదు. మరింత పెరుగుతున్న పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా బుధవారం మరోసారి అదానీ గ్రూప్ కు చెందిన గ్రీన్ ఎనర్జీ సంస్థ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ కు లేఖ రాసింది. తమ గ్రూపుపై దుష్ప్రచారం జరుగుతోందని, ఓ వర్గం మీడియా

మీరతా 2

## రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకారాన్ని అందించండి

### ప్రధాని మోడీతో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ భేటీ...

జలజీవన్ మిషన్ అమలుకు నిధులు సమకూర్చాలంటూ వినతి

స్వాధీనీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ అంతే ప్రధాని మోడీకి ఎంత అభిమానం అనేది తెలిసిన విషయం. వీరిద్దరూ కలుసుకున్నప్పటి ఫోటోలు, వీడియోలు చూసిన ఎవరికైనా ఈ విషయం

మీరతా 2

### ఈవీఎంలపై 'ఇండియా' పోరు!

మరో జోడోయాత్రలా ఉద్యమం

స్వాధీనీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఇటీవలే మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ముగిశాయి. రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తుందని ఆ కూటమి ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకుంది. కానీ

మీరతా 2

### ఇండియా శత్రువులకు ట్రంప్ డిమ్మీ

ఆ రెండు దేశాలకు ఇక చుక్కలే

వాషింగ్టన్ : అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికలు ముగిశాయి. డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఘన విజయం సాధించారు. తన టీమ్ కూర్పును కూడా దాదాపు పూర్తి చేశారు. తాను అధికారం చేపట్టిన తర్వాత తీసుకోబోయే చర్యల గురించి కూడా కొన్ని ప్రకటనలు

మీరతా 2

### వారంతా జైలుకు వెళ్లడం ఖాయం

సీబీడి లిటెర్ట్ ఏఎస్సీ విజయ్ పాల్ అరెస్టుపై రఘురామరాజు ఆనందం విజయ్ పాల్ కు 14 రోజుల లిమాండ్

### వారికి సంక్షేమపథకాలు కట్!

#### రంగంలోకి ఈగిల్

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ నియంత్రణ కోసం, గంజాయిని పూర్తిగా రూపుమాపడం కోసం యుద్ధం ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలో గంజాయి, డ్రగ్స్ ను పూర్తిస్థాయిలో నియంత్రణ చేయాలని అందుకు

మీరతా 2

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ అసెంబ్లీ డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామ కృష్ణారాజు గతంలో వైసీపీ ఎంపీగా ఉండగా ఆయన్ను చిత్రహింసలకు గురిచేశారనే వ్యవహారం తీవ్ర చర్చనీయాంశం అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈ వ్యవహారంపై కేసులు, విచారణలు జరుగుతున్నాయని అంటున్నారు. ఈ సమయంలో రిటైర్డ్ ఏఎస్సీ విజయ్ పాల్ ను అరెస్ట్ చేశారు. రఘురామను చిత్రహింసలకు గురిచేసిన కేసులో సీబీడి రిటైర్డ్ ఏఎస్సీ విజయ్ పాల్ ను పోలీసులు మంగళవారం రాత్రి అరెస్ట్ చేశారు. మంగళవారం ఉదయం విజయ్ పాల్.. ఒంగోలు లోని జిల్లా పోలీసు

మీరతా 2

### సంగీత పాల్ అధ్యక్షతన నేషనల్ క్రిస్టియన్ కౌన్సిల్ సమావేశం

మండపేట టౌన్, విశ్వ వాయిస్ : మండపేట పెద్ద కాలవ వంతెన వద్ద ఉన్న వినూత్నమైన మహిమ ఆవరణం చర్చిలో బుధవారం సంగీత పాల్ అధ్యక్షతన నేషనల్ క్రిస్టియన్ కౌన్సిల్ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నేషనల్ క్రిస్టియన్ కౌన్సిల్ ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్ శ్యామ్ పాల్, నార్త్ ఈస్ట్ ఇంచార్జ్ నందకుమార్ గురుంగ,

### కాకినాడ యాంకరేజ్ పోర్ట్స్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

కాకినాడ పోర్ట్, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కాకినాడ యాంకరేజి పోర్ట్ ద్వారా పీడిఎస్ బియ్యం అక్రమంగా విదేశాలకు తరలి పోకుండా నిరోధించేందుకు కలెక్టర్ షర్మిష్టా సగిలి తెలిపారు. పటిష్టమైన నిఘా, నిశితమైన తనిఖీ కాకినాడ యాంకరేజ్ పోర్టు నుంచి వ్యవస్థలను ఏర్పాటు చేసామని జిల్లా విదేశాలకు

### మతం మారితే రిజర్వేషన్లు కట్

#### సుప్రీంకోర్టు సంచలనం

స్వాధీనీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : మతం మారడంపై సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పునిచ్చింది. రిజర్వేషన్ల కోసం మతం మార్చుకోవడం రాజ్యాంగాన్ని మోసగించడమేనని తేల్చిచెప్పింది. దీంతో ఉద్యోగాల రిజర్వేషన్ల కోసం మతం వారికి తీర్పు ఝల్క ఉద్దేశించబడింది. హిందూ మతంలో ఉండి వివక్ష ఎదుర్కొంటున్న వెనుకబడిన, అణగారిన కులాలకు చెందిన వారి ఉన్నతి కోసం రిజర్వేషన్లను ప్రవేశపెట్టారు. వారి కట్టుబాట్లు, వారి ఆచార వ్యవహారాల

మీరతా 2

### కూటమిలో కుమ్ములాట!

#### కూటమిలో కుమ్ములాట..!

కడప, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : బూడిద కోసం ఎవరైనా తన్నుకుంటారా? ఎక్కడైనా ఆధిపత్య ధోరణి ఉంటుందా? అంటే.. ఉండదనే చెబుతారు సహజంగా! కానీ, రోజుకు 5 లక్షల

మీరతా 2















పరువాలతో కుర్రకారు గుండెల్లో చిచ్చు పెట్టేస్తున్న ప్రకృతి పావని

ఘాటు అందాల షోతో కుర్రకారు గుండెల్లో సెగలు పుట్టించేస్తోంది ప్రకృతి పావని. ఫోటో షూట్లో హాట్ హాట్ గా ఘోషిస్తున్నా.. రెచ్చిపోతుంది. రోజు రోజుకు గ్లామర్ డోస్ మరింత పెంచేస్తుంది. తాజాగా సోషల్ మీడియా వేదికగా షేర్ చేసిన ఈ పిక్స్ వైరల్ అవుతున్నాయి. అందాల విందుతో కుర్రకారు హృదయాలను కొల్లగొట్టేస్తోంది ప్రకృతి పావని అందాల ప్రదర్శనలో ఈ బ్యూటీ ఏమాత్రం తగ్గడం లేదు. ఫోటో షూట్లతో సోకులన్నీ ప్రదర్శించేస్తూ చిత్తు చేస్తుంది. తాజాగా సోషల్ మీడియా వేదికగా షేర్ చేసిన ఈ పిక్స్ వైరల్ అవుతున్నాయి. ముద్దుగుమ్మ అందాల షోకు నెటిజన్లు ఫిదా అవుతూ కామెంట్ల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. ప్రకృతి పావని డిల్లీ యూనివర్సిటీ నుంచి గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేశారు. మోడల్గా కెరీర్ను ప్రారంభించిన ఈ బ్యూటీ తక్కువ కాలంలోనే గుర్తింపు తెచ్చుకుంది సోషల్ మీడియాలో ఈ బ్యూటీ తెగ యాక్టివ్ గా ఉంటూ తెగ సందడి చేస్తోంది. చిన్న వయస్సులోనే ఈ బ్యూటీ ఇన్ స్టాగ్రామ్లో విపరీతమైన క్రేజ్ను సొంతం చేసుకుంది ఎప్పుడొకప్పుడు తన పిక్స్ షేర్ చేస్తూ నెటిజన్లను ఫిదా చేస్తోంది. తాజాగా షేర్ చేసిన పిక్స్ వైరల్ అవుతున్నాయి. ముద్దుగుమ్మ అందాల షోకు నెటిజన్లు ఫిదా అవుతూ కామెంట్ల వర్షం కురిపిస్తున్నారు.

మారుతి డైరెక్షన్లో రాజా సాబ్



రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ కలితో సెన్సేషనల్ హిట్ అందుకున్నాడు. కల్పి 2898 ఏడీ సినిమాతో మరోసారి తన బాక్సాఫీస్ స్వామినా ఎంట్లో ప్రూవ్ చేసుకున్నాడు. ఐతే నెక్స్ట్ మారుతి డైరెక్షన్లో రాజా సాబ్ సినిమాను చేస్తున్న ప్రభాస్ ఆ సినిమాతో మరోసారి తన సత్తా చాటాలని చూస్తున్నాడు. సలార్, కల్పిలాంటి డిఫరెంట్ సినిమాల చేస్తున్న ప్రభాస్ సడెన్గా మారుతి రాజా సాబ్ సినిమాతో నెక్స్ట్ లెవెల్కి వెళ్ళాడని తెలుస్తుంది. ఐతే సినిమా నుంచి ఇప్పటివరకు కేవలం ఒక గ్లింప్స్ ఇంకా మోషన్ పోస్టర్ మాత్రమే వచ్చాయి. గ్లింప్స్ లో ప్రభాస్ స్టైలిష్ లుక్ ఇంప్రెస్ చేయగా మోషన్ పోస్టర్ ఆడియన్స్ కు పాకే ఇచ్చింది. మారుతి ఈసారి ఏదో పెద్దగానే ప్లాన్ చేసినట్టు మోషన్ పోస్టర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. ఈ సినిమాను పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టర్స్ భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. సినిమా మీద నిర్మాతలు గట్టి నమ్మకంతో ఉన్నారు. ఐతే సినిమా నుంచి ఇప్పటివరకు వచ్చిన అప్డేట్స్ ఫ్యాన్స్ లో మంచి బజ్ క్రియేట్ చేయగా రాజా సాబ్ టీజర్ కోసం ఫ్యాన్స్ అంతా ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. రాజా సాబ్ టీజర్ ని కుదిరితే డిసెంబర్ 25 క్రిస్ మస్ కానుకగా లేదా జనవరి 1 న్యూ ఇయర్ సందర్భంగా రిలీజ్ చేయాలని చూస్తున్నారు. ప్రభాస్ రాజా సాబ్ సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయం అవుతుంది మాళవికా మోహన్, మలయాళ భాష అయిన మాళవికా దక్షిణం సినిమాలో తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితమే కానీ డైరెక్ట్ తెలుగు సినిమా ఇదే అవ్వడం విశేషం. ధమన్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్న ఈ సినిమాపై అంచనాలు కూడా భారీగా ఉన్నాయి. మారుతి ప్రభాస్ కలిసి చేస్తున్న



డిఫరెంట్ కంటెంట్ 'జీబ్రా'కు బాక్సాఫీస్ వద్ద గుర్తింపు

సత్యదేవ్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన క్రైమ్ థ్రిల్లర్ 'జీబ్రా' ప్రేక్షకుల హృదయాలను గెలుచుకుంటూ, బాక్సాఫీస్ వద్ద తనదైన గుర్తింపు తెచ్చుకుంటోంది. విడుదలైన తొలి రోజు నుంచిన ఈ చిత్రానికి ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన వస్తుండగా, ఈ వారం సినిమా థియేటర్లలో మరింత ఉత్సాహంగా ప్రదర్శితమవుతోంది. డిఫరెంట్ కంటెంట్ ఉన్న సినిమాను చేసే సత్యదేవ్ మరోసారి ప్రేక్షకుల నమ్మకాన్ని గెలుచుకున్నాడు. ప్రేక్షకుల ప్రేమతో పాటు విమర్శకుల ప్రశంసలతో ఈ చిత్రం ముందుకు సాగుతుండగా, మొదట కొన్ని కారణాల వలన పూర్తి స్థాయిలో తన వసూళ్ల సామర్థ్యాన్ని సాధించలేకపోయింది. ముఖ్యంగా, 'జీబ్రా' విడుదల సమయంలోనే 'అమరన్', 'లక్ష్మీ భాస్కర్' వంటి పెద్ద చిత్రాలు థియేటర్ స్క్రీన్లను ఆక్రమించడం, ఈ చిత్రానికి పరిమిత థియేటర్ల కేటాయింపుకు కారణమైంది. అయితే, ఈ పరిస్థితి త్వరలో మారనుంది. 'అమరన్' మరియు 'లక్ష్మీ భాస్కర్' వంటి సినిమాల ఈ వికెండ్ నుంచి ఓ ఓటిలోకి అడుగుపెట్టనున్నాయి. డిఫరెంట్ కథ, అద్భుతమైన నటన, దృఢమైన కథంతో రూపొందిన ఈ సినిమా ప్రస్తుతం వేరే స్థాయిలో చర్చకు దారి తీస్తోంది. ప్రదర్శన రోజులు పెరుగుతున్న కొద్దీ 'జీబ్రా'కు వసూళ్లు కూడా స్థిరంగా పెరుగుతున్నాయి.

### శ్రీ ప్రతిభ విద్యాలయ చిన్నారులకు కార్తీకమాస వన విహారయాత్ర

విశేషం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కాకినాడ జిల్లా ప్రతిభాపాడు మండలం ధర్మవరం శ్రీ ప్రతిభ విద్యాలయ అధినేత దానం శేషారావు ఆదేశాలతో శ్రీ ప్రైవేట్ చిన్నారులు సుమారు వందమంది మండలంలోని ఆంధ్ర అరుణాచలం రాచపల్లి అరుణాచలేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం సందర్శించి ఉసిరి చెట్లు నీడలో భోజనాలు చేసి శ్రీ రమణ మహర్షి వారి ఆలయం మరియు శ్రీ అవీత కుచంబ సమేత అరుణాచలేశ్వర స్వామి వారి ఆలయాలు సందర్శించి భజనలు, పాటలతో చక్కగా ఆనందించారు. శ్రీ ప్రతిభ విద్యాలయ ఛైర్మన్ దానం వరలక్ష్మి మాట్లాడుతూ వనము,అన్నము పరం బ్రహ్మ స్వరూపాలని, వనభోజనాలు మనుష్యులను మానసిక ఒత్తిడులు నుంచి దూరంగా ఉంచుతాయని, ఉసిరి చెట్లు మారేడు చెట్లు రెండు ఉన్న చోట వనభోజనాలు చేస్తే మరి మంచి అని పుణ్యప్రదం అని ఇంకా ఆరోగ్యమని,అశ్రమ నిర్వాహకులు శ్రీ రమణానంద స్వామి వారికి మరియు చిన్నారుల తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు కూడా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ నాగేశ్వరరావు, ఉపాధ్యాయులు సుజాత, వరలక్ష్మి, అనంతలక్ష్మి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామ పంచాయితీలో ఇంటి పన్నుల ప్రక్షాళన

చింతూరు డివిజన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న గృహాలకు, వివిధ వ్యాపార సముదాయాలకు సంబంధించిన ఇంటి పన్నుల ప్రక్షాళన గ్రామపంచాయతీల ఆధ్వర్యంలో వేగవంతం చేశారు. ఆధునిక సాంకేతికతను ఉపయోగించుకుని నవంబర్ 30వ తేదీ నాటికి ఇంటి పన్నులు యొక్క ప్రక్షాళన పూర్తి చేయాలని, ఆదేశాలు ఉండటంతో వివిధ గ్రామపంచాయతీల పరిధిలో కంప్యూటర్లె ఆన్లైన్ కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేస్తున్నారు. తక్కువ సమయం ఉండటంతో ఎక్కువ మంది కంప్యూటర్ అప్ రేట్లను ఉపయోగించుకొని, పంచాయతీ పన్నులను పూర్తి స్థాయిలో ఆన్లైన్ చేయటానికి గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు శ్రీకారం చుట్టారు. అందులో భాగంగా బుధవారం చింతూరు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రసాద్ కంప్యూటర్లె ఆన్లైన్ పర్యవేక్షిస్తూ వేగవంతంగా పూర్తి చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

### బాల్య వివాహాలు అరికట్టాలి అంటే అందరి సహకారం కావాలి

చింతూరు డివిజన్ నిడిపి విజయగౌరీ

లైవ్ కార్యక్రమాన్ని విద్యార్థులు చూపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాని మోడీ చేతలామీదుగా బాల్య వివాహాల ముక్తి భారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని లైవ్ తెలికాస్ట్ ద్వారా విద్యార్థులకు చూపించి అవగాహనా కల్పించారు. మహిళా మరియు శిశు అభివృద్ధి సంక్షేమ శాఖ బాల్య వివాహాల అరికట్టాలి, ప్రతి మహిళ అవగాహన చేసుకుని గ్రామాల్లో మన వంత అవగాహన కలిగింపే బాధ్యత మనపై ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జన కళ్యాణ్ సొసైటీ డైరెక్టర్ నాగేశ్వరపు ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్లు, ఉపాధ్యాయులు, మహిళలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నవంబర్ 28, 29, 30, తేదీలలో రాష్ట్రస్థాయిలో అంతర్ జిల్లాల బాలుర అండర్- 14 పోటీలు జిల్లా కలెక్టర్ మహేశ్ కుమార్

### అన్ని దాగాల్లోకి రక్తదానం మిస్కా.

కాకినాడ సిటీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రక్తదానంతో ప్రాణదానం చేయవచ్చునని కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతం నానాజీ అన్నారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో పేదవారికోసం సెలీన్ సోషల్ వెల్ఫేర్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం రమణయ్య పేట శ్రీ కన్నెన్నన్ హాల్లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గిరిజన మరియు దూర ప్రాంతాల్లో రక్తం అందుబాటులో ఉండకపోవడం వల్ల అనేక మంది ప్రాణాలు పోతున్నాయని ఈ మాహత్తర కార్యక్రమం సెలీన్ సోషల్ వెల్ ఫెర్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమస్యను గుర్తించి, రక్తదానం యొక్క ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు తెలియజేసేందుకు ఈ కార్యక్రమం తోడ్పడుతుందన్నారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో పాల్గొనే ప్రతి రక్తదాతకు సెలీన్ సోషల్ వెల్ఫేర్ సంస్థ తరఫున ఒక సంవత్సరం కాలానికి రూ. 1 లక్ష వరకు ప్రమాద బీమా పత్రం అందజేశారు. సంస్థ వ్యవస్థాపకమంత్రి సెలీన్ మాట్లాడుతూ, "రక్తదానం చేయడం ద్వారా మనం ఒకరికి ప్రాణదాతలుగా మారుతున్నాము. ముఖ్యంగా గిరిజన ప్రాంతాల్లో రక్తం అందుబాటులో లేకపోవడం ఎంతో బాధాకరమని అందుకే ఈ శిబిరం ద్వారా ప్రజల్లో అవగాహన పెంచడం ప్రధాన లక్ష్యం" అన్నారు. ప్రజలు ఈ రక్తదానంలో భాగస్వామ్యం కావాలని, రక్తదానం చేసి ప్రాణాలను రక్షించాలని సెలీన్ సోషల్ వెల్ఫేర్ సంస్థ ద్వారా ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో పలువురు కూటమి నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సంగమేశ్వరాలయంలో ఘనంగా ఆకాశ దీపం కార్యక్రమం

కూనవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అల్లూరి సీతారామ రాజు జిల్లా, కూనవరం మండలం కేంద్రంలో కొలువై యున్న సంగమేశ్వరుని దేవాలయం నందు కార్తీక మాసం ఆఖరి వారం సందర్భంగా ఆకాశ దీపం కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పలు గ్రామాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి ఈ దైవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అలయ అధ్యక్షులు లక్ష్మీ నరసింహ శర్మ, కమిటీ మెంబర్లు మాట్లాడుతూ దేవాలయంలో జరిగే కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు.